

Беседа с художественным руководителем театров Н. П. Охлопковым

— Первой новой постановкой текущего сезона пойдет «Отелло» Шекспира в моей постановке. Главные роли исполняют: Отелло — Абрикосов и Кистов. Дездемоны — Эк, Яго — Новиков, Орлев и Кириллов. Спектакль пойдет в конце февраля.

Параллельно с этой работой мы приступили к постановке пьесы немецкого революционного писателя Берт Врехта «Тупоголовые и остроголовые». Пьеса в злой и сатирической форме высмеивает фашистскую расовую теорию.

Одновременно с этими двумя работами актерский молодежь работает над «Трактирщицей» Гольдони. Постановщиками-режиссерами этого спектакля являются 14 студентов 3-го режиссерского курса. Эта работа для студентов является не только учебной, но и хорошей практикой.

Ж  
Ком

1941-45